

OBČINSKI LJUDSKI ODBORI

OBČINA LJUBLJANA-VIČ DRUŽBENI PLAN

Na podlagi 1., 2., 7. in 9. člena državnega zakona o ureditvi občin in zvezi z določbami zveznega družbenega plana za leto 1956 (Ur. list št. 26—269/55) in z določbami zveznega družbenega plana za leto 1956 (Ur. list št. 13—43/56), določbami zveznega plana Ljudske republike Slovenije za leto 1956 (Ur. list LRS št. 13—43/56) in na podlagi 3. točke člena statuta občine z dne 18. avgusta 1955 je sprejel Občinski ljudski odbor Ljubljana—Vič na 10. redni seji dne 8. junija 1956

Družbeni plan

Občine Ljubljana—Vič za leto 1956.

1. člen

PRVI DEL

Smernice za razvoj gospodarstva občine v letu 1956

V letu 1956 se pričakuje porast proizvodnje v vseh panogah gospodarstva. Na podlagi smernic zveznega plana je Občinski ljudski odbor Ljubljana—Vič sprejel sklep, da morajo gospodarske organizacije delovati tako, da bodo povečale proizvodnjo ob enakem ali manjšem

številu zaposlenih oseb. Gospodarske organizacije naj z izrabo notranjih rezerv, z varčevanjem in boljšo notranjo organizacijo dosežejo, da se bodo cene za njihove proizvode ustale na trgu. Proračunska potrošnja se v letu 1956 ne sme povečati nad lansko proračunsko potrošnjo, razen v tistih primerih, kjer je za to zakonska podlaga. Celotno gospodarsko delovanje v občini mora iti za najvažnejšim ciljem ekonomske politike v letu 1956: za stabilizacijo tržišča in za izboljšanjem življenjske ravni delovnega človeka. Pričakuje se, da se bo skupni družbeni proizvod gibal v letu 1956 v višini 3 milijard 591,217.000 din, narodni dohodek pa v višini 3.424,065.000 din.

I. poglavje

Industrija

Industrijska proizvodnja se bo v letu 1956 povečala za 2,2% v primerjavi z realizirano proizvodnjo v letu 1955, proizvodnja predmetov za široko potrošnjo pa za 0,8%. Po posameznih strokah se bo fizični obseg industrijske proizvodnje v letu 1956 gibal takole:

Proizvodnja	Proizvodnja predmetov za široko potrošnjo	Gibanje delovne sile
Indeks	Indeks	Indeks
111 Razdeljevanje elektr. energije	131	130
117 Kovinska industrija	107	105
120 Kemična industrija	100	100
121 Gradbena industrija	104	99
122 Lesna industrija	304	425
127 Zivilska industrija	104	95
128 Grafična industrija	100	100
129 Tobačna industrija	100	100
Industrija skupaj	102,2	101,6

— pripravlja se preusmeritev obrata Log Opekarnar Grad na novo delavnost. Zaradi pomanjkanja glinista ne kaže, da bi se uničevale kmetijske površine za izkop glin, ki je po kakovosti slaba, po količini pa bi je bilo zadosti komaj še za kakih 5 let;

— predvideva se osamosvojitve obrata SKIP v Tomažičevi ulici 4 v samostojno industrijsko podjetje. S to osamosvojitvijo se bo doseglo povečanje proizvodnje vijačnih sortimentov, boljše gospodarjenje in večja iniciativa delovnega kolektiva. Obrat izdeluje nove udarčne stiskalnice za izdelavo vijakov;

— Tovarna Vinocet predvideva montažo moderne sušilne naprave za sušenje sadja in zelenjave;

— Tobačna tovarna predvideva rekonstrukcijo strojev in nadaljevala bo z deli glede sanitarnih in dvigalnih naprav;

— Tovarna zamaškov bo v obratu na Viču povečala proizvodnjo za 204%. Ta obrat bo v 6-mesečni po-

izkusni dobi izdeloval specialne pluvotivnaste izolirne plošče;

— Žičnica bo delno preusmerila proizvodnjo in jo povečala za 20%. Izdelovala bo stroje za lesno predelovalno industrijo.

II. poglavje Kmetijstvo

Pričakuje se, da se bo kmetijska proizvodnja državnih kmetijskih posestev na območju naše občine povečala v letu 1956 za 4%, nasproti proizvodnji v letu 1955. V letu 1956 se predvidevajo naslednji ukrepi za izboljšanje kmetijske službe:

a) vsa zemlja SLP se mora dati predvsem na razpolago obstoječim kmetijskim gospodarskim organizacijam. Sele če je te organizacije ne bi potrebovale, se lahko da zemlja v najem drugim interesentom;

b) uvesti se mora natančna evidenca o površinah SLP na območju občine in napraviti pregleden prikaz površin SLP. Ta evidenca bo koristila za ureditev gospodarstva v občini;

c) razmetane površine SLP se morajo z arondacijami in komasacijami združevati v večje komplekse, da bi se s tem povečala bolj ekonomična in bolj intenzivna obdelava zemlje. Letos se morajo izvršiti priprave za arondacijo Kmetijskega posestva Bokalce in Kmetijskega posestva Ljubljana;

d) Kmetijsko posestvo Bokalce in Kmetijsko posestvo Ljubljana naj izdelata načrte za tiste investicije v kmetijskem gospodarstvu, ki se bodo najbolj in najhitreje razvijale. Sredstva za te investicije naj podjetja zahtevajo iz namenskih skladov, ki so določeni za pospeševanje kmetijstva. Vodne skupnosti in vodna gospodarstva naj usmerjajo svojo dejavnost predvsem tja, kjer so socialistični kmetijski obrati;

e) kmetijska posestva in kmetijske zadruge v območju občine morajo sodelovati s strokovnimi družbenimi organizacijami, posebno z Okrajno zadržno zvezo glede operativne, organizacijske in kmetijske pospeševalne službe. Kmetijska posestva in kmetijske zadruge morajo prevzeti iniciativo v organiziranju vseh kmetijskih obdelovalnih površin, ki so last SLP, ustanovljati nove obrate v krajih Vnanje gurice, Notranje gorice ter Plešivica in na Brezovici. V teh krajih je 77% obdelovalnih površin SLP oddanih zasebnim kmetom v zakup v izmeri nad 462 ha.

III. poglavje Zadružništvo

Kmetijske zadruge morajo prevzeti nase odgovornost in naloge za razvoj socialističnih odnosov in skrb za povečanje kmetijske proizvodnje. Na območju občine so 4 kmetijske zadruge. V zadrugah sta včlanjena 402 zadružnika. V letu 1956 se pričakuje znan porast odkupa živine in poljedelskih proizvodov preko kmetijskih zadrug.

IV. poglavje Gozdarstvo

Na območju občine je 471 ha in 14 arov gozdnih površin. Od tega je državnih gozdov 29 ha 9 a, zasebnih gozdov pa 442 ha 5 a. Na mestnem območju občine so celotne gozdne površine zeleni varovalni pas mesta. Sečnja iz gozdov SLP je določena na 60 m³, sečnja za gozdove zasebnih lastnikov pa na 700 m³.

V. poglavje Gradbeništvo

Pričakuje se, da bo znašala vrednost gradbenih del in storitev v letu 1956 — 402,720.000 din ali 73% lanske realizacije.

VI. poglavje Trgovina

Pričakuje se, da se bo blagovni promet trgovine v letu 1956 povečal za 5%, v primerjavi z realiziranim prometom v letu 1955. Za ureditev trgovin bodo imeli sveti potrošnikov važno vlogo. V letu 1956 se uvede občinski prometni davek od prometa v trgovini na drobno, ki znaša 2%.

VII. poglavje Gostinstvo in turizem

S sodelovanjem gostinske zbornice za okraj Ljubljana se bodo ustanovila nova gostišča v tistih predelih občine, kjer primanjkuje gostinskih obratov. Na Viču se bo ustanovila delavska restavracija. Gostinsko podjetje na Brezovici se bo reorganiziralo.

VIII. poglavje Obrt

Pričakuje se, da bo celotni dohodek v letu 1956 znašal 62% več kot je znašala realizirana proizvodnja v lanskem letu. Proizvodnjo bo za toliko povečalo predvsem novoustanovljeno podjetje »Livar« na Dobrovški cesti. Predvideva se, da se bo v letošnjem letu razvila socialistična obrt pri podjetjih: Zadržna tenhika »Livar«, Gradbeno podjetje »Trnovo«, Vinocet.

IX. poglavje Komunalna

V letu 1956 bo poslovalo kot komunalno podjetje oziroma obrt Pekarska delavnica na Brezovici.

DRUGI DEL X. poglavje Amortizacija

1. Gostinstvo.

Gostinska podjetja in gostišča, gostišča na pravila ter ostala gostišča s pavšalnim zneskom družbenih obveznosti bodo obračunavala polni znesek predpisane amortizacije, izračunane po amortizacijskih stopnjah, ki so določene z zveznimi predpisi.

2. Obrtna podjetja in delavnice bodo obračunavale polni znesek predpisane amortizacije, izračunane po stopnjah, ki so določene z zveznimi predpisi.

3. Komunalna podjetja in obrti bodo obračunavale polni znesek predpisane amortizacije, izračunane po amortizacijskih stopnjah, ki so določene z zveznimi predpisi.

Stroka:

111 Razdeljevanje elektr. energije	131
117 Kovinska industrija	107
120 Kemična industrija	100
121 Gradbena industrija	104
122 Lesna industrija	304
127 Zivilska industrija	104
128 Grafična industrija	100
129 Tobačna industrija	100

Predvideno povečanje proizvodnje bo doseženo z večjo produktivnostjo dela, z boljšim izkoriščanjem povečanjem obstoječih kapacitet, z uporabo namenskih skladov za vzdrževanje osnovnih sredstev in za nabavo opreme ter za manjše rekonstrukcije, z uporabo instrumentov po učinku dela, s premiranjem plačevanjem nadurnega dela, s strokovnim izobraževanjem kadra, s notranjo organizacijo dela in s plačevanjem izobraževanja delavcev, ki se ukvarjajo s proizvodnjo predmetov za široko potrošnjo, posebno posvetiti posebno skrb za povečanje in izboljšanje sortimentov, obstoječe kapacitete pa izkoristiti čim bolj. Predvideva se, da bodo v letu 1956 izvršene neke važnejše priprave za napredek proizvodnje, in sicer: — sestava tehničnega in ekonomskega elaborata za rekonstrukcijo obrata v obratih Ljubljanskih opekarnar. Z rekonstrukcijo bo dosežena večja produkcija votle opeke in bolj ekonomična cena;

